2.51inif Toplama Problemleri

Tarih:

isim:

1. Emre'nin 42 bilyesi vardir. Selim'in ise Emre'den 8
fazla bilyesi vardir. Iki arkadasin toplam kag
bilyesi vardir?

Al Jso B[ Jo2  c[ |ss

2. Pelin'in kumbarasinda 28 lira parasi vardi. Ablasi
7 lira, abisi ise 5 lira vermistir. Pelin'in toplam
parasi kag lira olmustur?

Al Jao B[ J3s  C[ |s0

3. Asli 7 yasindadir. Asli'nin amcasi Asli'dan 42 yas
daha buyudktdr. Asli'nin amcasi kag yasindadir?

Al ]se B[ Jso €[ a9

4. Bir sinifta 12 tane erkek 6grenci, erkeklerden 9
fazla kiz 6grenci vardir. Bu siniftaki kiz ve erkek
ogrencilerin toplami kactir?

Al Jss B[ 21 c( 30

5. Meyve sepetinde 7 tane seftali,12 tane armut,
armutlardan 8 fazla muz vardir. Meyve
sepetinde toplam ka¢ meyve vardir?

AlJas B[ Jss <[ Ja4o
6. 43+39=7isleminin sonucu kagtir?

Al Js2 B[ |7 c( )72

7. Bir trene listasyonda 51 yolcu, 2. istasyonda 23
yolcuy, 3. istasyonda ise 12 yolcu binmistir.
Trendeki toplam yolcu sayisi kagtir?

Al Jos B[ Jos  C[ s

8. Eser her glin 25 sayfa kitap okumaktadir. 3.giin
sonunda Eser kag sayfa kitap okumustur?

Al Jso B[ J75 ¢ J2s

10.

M.

12.

13.

14.

15.

Bir ciftikte 15 tane at, 20 tane tavuk, tavuklarin
sayisindan 5 fazla civciv vardir. Bu iftlikte
toplam kag tane hayvan vardir?

Al Jeo B[ Jao <[ Jso

6 onluk 2 birlikten olusan sayinin 29 fazlasi
kagtir?

Al ] 1 B[ Joo <[ o

52+?=70 isleminde ? isareti yerine hangi sayi
gelmelidir?

Al J28 B[ 18 c( |38

Annem pazardan 16 liraya nar, 12 liraya muz ve
14 liraya domates aldi. Annem pazarda toplam
kag lira harcamistir?

Al ] 42 B[ )32 C( ]34

?+35=77 isleminde ? isareti yerine hangi sayi
gelmelidir?

Al Js2 B[ J3s ¢ Ja2

Bahgemizde 2 deste papatya ve 1dizine gl
vardir. Bah¢emizde toplam kag ¢icek vardir?

Al Jso B[ Jas <[ Ja2

Kerem'in kumbarasinda 52 lira parasi vardi.
Annesi 6 lira, babasi ise annesinden 12 lira fazla
para verdi. Kerem'in toplam kag lirasi oldu?

Al ] 76 B[ Jaz  C[ ]70
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